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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1998 - 1999(')

21 OCTOBRE 1998

MOTIONS

COMMISSION DE L'INFRASTRUCTURE, DES
COMMUNICATIONS ET DES ENTREPRISES

PUBLIQUES

Motions déposées le 21 octobre 1998 en réunion publique
de commission (") en conclusion des interpellations de:

- Mme Annemie Van de Casteele au vice-premier minis-
tre et ministre de l'Economie et des Télécommunications,
chargé du Commerce extérieur sur «les problèmes de person-
nel à La Poste» (n? 2008)

- M. Julien Verstraeten au vice-premier ministre et mi-
nistre de l'Economie et des Télécommunications, chargé du
Commerce extérieur sur «La Poste» (n? 2075)

- M. Jaak Van den Broeck au vice-premier ministre et
ministre de l'Economie et des Télécommunications, chargé
du Commerce extérieur sur «le grave manque de personnel
dans les régions postales flamandes» (n? 2094)

1. Motion de recommandation (15.21 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de M. Julien Van Aperen,
Mme Annemie Van de Casteele et M. Jaak Van den Broeck

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de l'Eco-
nomie et des Télécommunications,

constate que les réorganisations et les limitations de per-
sonnel à La Poste ne se font pas partout de manière identi-
que;

(*) Cinquième session de la 49èillO législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1998 - 1999 (')

21 OKTOBER 1998

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE INFRASTRUCTUUR,
HET VERKEER EN DE OVERHEIDSBEDRIJVEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 21 oktober 1998 tot besluit van de interpellaties van:

- mevrouw Annemie Van de Casteele tot de vice-eerste
minister en minister van Economie en Telecommuciatie, be-
last met Buitenlandse Handelover «de personeelsproblemen
bij de Post» (ur 2008)

- de heer Julien Verstraeten tot de vice-eerste minister en
minister van Economie en Telecommunicatie, belast met Bui-
tenlandse Handelover «De Post» (ur 2075)

- de heer Jaak Van den Broeck tot de vice-eerste minister
en minister van Economie en Telecommunicatie, belast met
Buitenlandse Handelover «het nijpende personeelstekort in
de Vlaamse postgewesten» (ur 2094)

1. Motie van aanbeveling (15.21 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Julien Van Aperen,
mevrouw Annemie Van de Casteele en de heer Jaak Van den
Broeck

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Economie en Telecommunicatie,

stelt vast dat de reorganisaties en de personeelsbeperkingen
bij De Post niet overal op dezelfde manier worden doorge-
voerd;

(*) Vijfde zitting van de 49"0 zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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constate que le volume de travail s'est accru surtout pour
les néerlandophones;

constate que cet état de choses compromet le service dans
un certain nombre de régions;

demande au gouvernement de charger l'entreprise auto-
nome La Poste

1. de mettre fin sans tarder au déséquilibre entre les deux
parties du pays pour ce qui est des effectifs;

2. d'élaborer une solution qui permette au personnel de
prendre les jours de rattrapage et de congé.

2. Motion pure et simple (15.22 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de M. Julien Van Aperen,
Mme Annemie Van de Casteele et M. Jaak Van den Broeck

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de l'Eco-
nomie et des Télécommunications,

passe à l'ordre du jour.

M.MOOCK
R.CUYT
J. VANEETVELT

[ 2 ]

stelt vast dat vooral bij de Nederlandstaligen de werkdruk
sterk is toegenomen;

stelt vast dat in een aantal regio's de dienstverlening daar-
door in het gedrang komt;

vraagt de regering het autonoom overheidsbedrijf De Post
op te dragen

1. het onevenwicht tussen beide landsdelen wat de effec-
tieve personeelsbezetting betreft onverwijld weg te werken;

2. een oplossing uit te werken voor de opname van inhaal-
rust en verlofdagen.

A. VAN DE CASTEELE
J. VAN APEREN

2. Eenvoudige motie (15.22 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Julien Van Aperen,
mevrouw Annemie Van de Casteele en de heer Jaak Van den
Broeck

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Economie en Telecommunicatie,

gaat over tot de orde van de dag.


